

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена с чужими в лесу

Это случилось, когда мы с моей женой еще просто встречались, будучи зелеными студентами. Конечно, секса хотелось всегда, а места не было. Для нашего частого секса мы предпочитали брать у отца автомобиль и «кататься» за город. Были у нас постоянные места, где за густой зеленью темными вечерами мы голые возились на заднем сидении автомобиля. Это был сногшибательный секс в миссионерской позиции с ногами, закинутыми под потолок, потными окнами, через которые ничего не разглядеть, громкими стонами и обязательной сигареткой на свежем воздухе после окончания.

Однажды, мы приехали на наше место. Это была заброшенная дорога вдоль речки, полузаросшая и оттого очень скрытная и интимная. Гарантия побыть наедине почти 100-процентная. Мы были очень возбуждены т. к. секса не было уже неделю, но для начала решили просто покурить и посидеть на берегу поцеловаться. Выкурив половину сигареты у меня аж екнуло от неожиданности — по дороге метрах в пятидесяти к нам двигалось три фигуры. Нервно куря и продолжал сидеть как ни в чем не бывало. Моя любимая тоже заметила их и уже собираясь уехать встала с травы. К нам подошли трое парней явно криминального вида, двое с голым торсом в татуировках каких-то нелепых самодельных, один более-менее приличный, но с полным ртом золотых кривых зубов.

— Закурить не найдется, — вызывающе нагло спросили, обращаясь к моей подруге. Все трое обсматривали ее с ног до головы, как будто мысленно раздевая.

— Возьмите, — протянул я им всю пачку, только бы отстали.

— Угу, че тут, — пачка целиком перекечевала в руки упырей, и взяв по сигарете каждый, смело положили ее к себе в карман. — А вы откуда будете?

— Из города, так выехали подышать свежим воздухом, — оправдываясь пролепетал я.

— Привет. Как тебя зовут? — обратился один к моей подруге, как будто та стояла одна на панели.

Двое присели на траву рядом со мной и начали грузить какими-то левыми вопросами о жизни в городе и о столь позднем появлении в лесу, а третий начал болтать с моей любимой, то и время отвечивая как я понял грязные шуточки в ее сторону. Тут один из двоих достал из кармана складной нож и начал его демонстративно раскладывать-складывать.

— Ну нам пора, — хотел было я встать.

— Сиди, блять, — почти хором сказали все трое.

— Пойдем поговорим в тачку, — почти приказал моей любимой тот, что стоял с ней. Она вопросительно взглянула на меня, и поняв, что дело пахнет жареным опустила голову и поплелась уже за руку с ним к машине. Они уселись на заднее сиденье и начали о чем-то говорить. Сам разговор я не слышал. Сидящие рядом со мной сыпали какие-то вопросы, то ли претензии, не поймешь, что они вообще хотели. Один из них положил руку с ножом мне на плечо и сказал: — Да не ссы, все нормалек будет, поженитесь вы потом, главное не дурите и все чик-пок. Оба смачно засмеялись и я понял, что сейчас будет происходить изнасилование, грубое и ничем не прикрытое. По спине пробежали мурашки, ненависть, страх, ревность и дикое возбуждение. Двое всунули мне в рот сигарету и заставили курить вместе с ними. Не успели мы докурить сигарету как дверь машины открылась и оттуда вывалился первый со словами «Блять, заебись!»

— Что уже? — в недоумении спросили его двое.

— Да блять, заебись хоть так. Давно уже так не сношался! Первый засмеялся басом так, что мурашки по коже. Сквозь раскрытую дверь я увидел голую попку встающей с сиденья и пытающейся натянуть спущенные трусы любимой. Он трахнул ее сзади, мысль об этом почти свела меня с ума, но с ножом у уха не сильно подергаешься. В машину тут же побежал второй со словами: «Куда, куда ты одеваешься, потерпи зайка, сейчас я к тебе в гости загляну». Через минуту после того как он сел в машину он выскочил:

— Блять, Серый, ты что в нее свою молофью слил, как мне ее теперь ебать по твоей?

— В жопу! — заржал Серый. — На, вазелин, — протянул тюбик из кармана. Сквозь раскрытую дверь мелькнули широко раздвинутые ноги любимой и ее розовая щелка. Второй опять закрылся за запотевшими уже стеклами авто. В этот момент одному из них позвонил мобильник и он отправился подальше от нас «гутарить». Тот, что первым сношался с моей любимой потащил меня в соседние кусты. Проходя мимо машины я только увидел как мелькает белая задница насильника, в какой позе находилась моя любимая я не понял.

— Снимай с себя все — приказал Серый. Моя попытка возразить увенчалась ударом поддых, было очень больно, страшно, перехватило дыхание и пришлось подчинившись стянуть с себя все кроме носков. Член от возбуждения начинал набухать.

Хотите продолжение? Пишите на [sashulia2010@yandex.ru](mailto:sashulia2010@yandex.ru)

E-mail автора: [Sashulia2010@yandex.ru](mailto:Sashulia2010@yandex.ru) E-mail автора: [Sashulia2010@yandex.ru](mailto:Sashulia2010@yandex.ru)